

跨越7000里,丈夫搭救“迷网”妻

一个是在网络上相识,心生仰慕的虚拟男人;一个是与自己青梅竹马,共结连理的现实老公。

21岁的黄叶选择了撇下4岁的孩子、拿着丈夫给自己留下的500元钱,从上海跨越7000里来疆会“网上老公”。在被软禁后,24岁的丈夫救妻心切,在上海报警后,又毅然搭乘飞机来疆,不惜花费重金聘请调查员将爱妻从“网上老公”的虎口中夺回。

但在丈夫的内心,有一个问题始终挥之不去:自己辛苦挣钱细心呵护老婆,为啥她还会不辞而别去见那个虚幻的“网上老公”?

回家发现妻子不辞而别

10月20日,新疆某调查事务所内,记者首先见到了千里迢迢、不惜花费重金前来寻找80后爱妻的丈夫吴亮。

在猛抽了几口香烟后,他开始给记者讲述事情的经过。

10月4日,从外地出差回到上海的他联系不到妻子,看到衣柜中少了几件妻子黄叶的衣服,吴亮猜想可能是妻子临时有事出去了,很快就会回来的,但是在焦急地等待中,他把能想到的亲戚朋友全都问了个遍,但还是没有丁点线索,这时他开始有些着急了。

10月6日,正当他准备报警时,一个电话打了过来,他听得出是老婆的声音,但是感觉到老婆的声音很不自在,电话中,老婆说一个人出来后缺少回家的路费,要他把1000元钱打到一个银行卡里。

这时的吴亮开始纳闷了:“我们结婚四年了,孩子都四岁



夫妻俩经过此次磨难后需要重新审视自己的婚姻

了,也一块挣钱打拼过,现在我能挣钱了,就不让她外出工作了,平时也从来没有少过她的钱花,现在她为何不辞而别?”

等他再想在电话中问个清楚时,电话那头挂了,这时一种不祥的预感开始在他脑海里萦绕:老婆平时大大咧咧的,现在可能被别人控制了,要不然在电话中说话也不会扭扭捏捏、吞吞吐吐的。

想到近一个月来妻子经常上网聊天,又通过查询妻子的QQ聊天记录,他终于查到了那个总在新疆鄯善县零点网吧出现的“怜香惜玉”。在随后的电话中,他判断:自己的妻子确实被人限制了人身自由。

10月8日,心急如焚的吴亮来到上海市公安局长宁分局天山路派出所报案,称自己的妻子黄叶被网友骗到了新疆鄯善,疑被他人非法拘禁,当地派出所记录在案之后,将情况又反馈到鄯善县公安局,请求协查。

寻人重金聘请调查人员

在等待结果的日子里,妻子的一个电话,让丈夫更加着

急。妻子在电话中说:“你给我寄5万元钱来,否则他们天天逼我做那个……”

10月17日,吴亮通过上海的私家侦探所打探到了新疆的一家调查事务所。

10月18日,吴亮带着身份证及结婚证等证件乘飞机来到乌鲁木齐。当天中午,某调查事务所的调查员们就紧急制定了寻人方案,兵分三路,在鄯善县城锁定了黄叶和三名男青年租住的居民楼,经常光顾的网吧和商场。

至于如何锁定寻人的范围,该事务所负责人郑郁新告诉记者,因为手里有当事人吴亮妻子的照片,“卧底”在鄯善县一些网吧内的调查员们进行日夜守候,一发现有可疑情况便及时汇报,同样,“卧底”在出租屋附近或商场附近的调查员们也是随时盯着目标出现。

10月19日中午,与调查员们一同赶往鄯善的吴亮接到了妻子的电话,电话中妻子仍是“要钱”。

此时,妻子并不知道丈夫吴亮已来到新疆。由于从乌鲁木齐到鄯善县城大约需要四个小时,为了拖延时间,根据调查员的策划,吴亮故意说,钱已经筹了四万多,正在找指定的银行准备取款!

另一行动小组,在鄯善县城。调查员们早已锁定了当地的几家农业银行,为了防止意外,调查员们还锁定了他们曾经指定过的几个储蓄所。

下午6时许,当黄叶在三名男青年的看护下准备去一家农业银行取款时,一辆桑塔纳车突然停在了跟前,丈夫老远就认出了妻子,郑郁新走下车来问:“你是黄叶吧!我们是从乌鲁木齐来的,找你有点事。”

还没等她反应过来,女调查员已拉开了后车门,让她过来,这时黄叶走近车门看到了丈夫后,惊讶地说不出一句话,

女调查员顺势将她拉上后座,一踩油门迅速离开,开向了当地公安局……

回忆为见网友结果被骗

10月19日晚上,看到老婆回来了,丈夫吴亮不知是高兴还是郁闷,这晚,他在和其他解救人员一块吃饭时喝多了。10月20日,在丈夫吴亮接受完采访后,这个刚刚被解救出来的80后妻子,也在丈夫在场的情况下,第一次坦露了近12天来的“另一种生活”。

“你们知道QQ上面的劲舞团吧,我和那个网上的老公就是在QQ上面的劲舞团里认识的。”黄叶边说边下意识地理了一眼坐在旁边的吴亮,她没想到老公的眼神也正在斜视着她,四目相对后又飞快地将眼神转向别处。

黄叶说,半年前,她在上海辞了超市职员的工作,为了打发闲暇时间,就迷上了网络游戏——劲舞团,黄叶介绍说,这是一款以音乐为主题的全3D舞蹈模拟类网络游戏,玩家可以按喜好跳出个性舞步。

“那个‘怜香惜玉’舞跳得老好呀,我和他聊得也特别开心。”黄叶的口音带着淡淡的江浙音。

在网络中,黄叶说她的身份是一名在上海上大学的大三女生,那个“怜香惜玉”则说自己是一名IT青年,两人越聊越投机,彼此看过视频之后,都萌发了见一面的冲动。

今年国庆节,“怜香惜玉”主动邀请黄叶到新疆玩,她欣然接受了邀请。

10月2日,趁丈夫出差忙于工作之际,黄叶买了一张去新疆鄯善的火车票,走之前,只带了两件衣服和500元钱,没有跟家里人任何人打过一声招呼就上了火车,甚至四岁的孩子也被她暂时丢下。

“我只是觉得好玩,等大假过完了,我就回家呗。”黄叶说。

到站后,黄叶满心期待地盼着那个叫“怜香惜玉”的帅哥出现在眼前,然而,到车站接她的是两名男青年,自称是“怜香惜玉”的朋友,奉命帮哥们儿来接她。

黄叶说自己也没想那么多,就跟着这两名男青年来到了一栋居民楼内,在这里,她见到了网上老公“怜香惜玉”,当天,三名男青年对她热情有加,为她接风洗尘,陪她逛街散步,又是聊天又是喝酒,开开心心地玩到了大半夜。

当天晚上,她美美地睡了一觉,但一觉醒来,她就感到了身边的异样。

“他们不让我单独出去,我打电话的时候他们就站在跟前听,连我上厕所的时候,他们都站在门口,到那都有人陪着我,至少是两人,有时候还是三人。”黄叶说自己对他们的“特别关照”感到不解,但男青年却对黄叶解释,这是出于对她的人身安全考虑。

第二天晚上10点多,这群男青年带着她来到了县城一家迪厅。

“他们叫我坐下陪别人喝酒,我从来就没有喝过酒,我不想喝,他们把我拉出来,凶凶地跟我说‘不喝,就别想回家’,我很害怕,他们一直守在离我不远的地方,我就一直陪人喝酒,喝到第二天凌晨的三点多,我一回去就吐了,我好难受……”

“连续好几天晚上,他们都逼我陪人家喝酒,我酒量不行,喝不了几瓶就晕了,后来有一天,他们把我推进一间包厢,里面坐着一个中年男人,他没让我喝酒,只跟我聊天,但还没聊几句,他就过来脱我的衣服,我吓得就跑,但那几个男青年就站在门口硬要把我往包厢里

推,我就是不要回去,他们很生气……”

但酒醒后的她被人看得更紧,在那伙男青年的威胁下,她开始被迫给老公打电话:“你带5万元和两个小姐来新疆,这样就可以把我换回去了……”

获救后,这个20多岁的女子面对记者微笑着说:“当时我就是觉得网上找老公好玩,很刺激,出去玩几天就回来,没想到,哎,还是上当受骗了……”

(文中人物均为化名)

专家透析:直接面对化解猜疑

中国心理卫生协会专家委员、著名婚姻咨询师周小西认为:80后进入婚后容易形成以自我为中心,爱自由,或者部分人干脆就沉溺于整天上网,或打麻将或泡吧等许多单身时的生活习惯,甚至将网上流行的虚拟感情带到生活中来寻求刺激。而总有部分人,即便是在婚姻出现问题后认识到了自己的错误后,也因无法调整自己的社会家庭角色,错过婚后调整的最佳时机,最后伤到感情,甚至因此以为双方感情不和,草率地走向离婚。

本案中,80后妻子将网上虚拟的东西带进了现实中来,不仅给自己带来了伤害,更给家人带来心灵上的伤害。在物质诱惑、复杂社会关系等许多因素的引发下,这对夫妻团圆后,下一步最可能危及婚姻的就是他们之间的猜疑。如何第一时间处理好信任危机,是对夫妻首先要面对的,对维护婚姻有着重要的作用。

因此,建议这对夫妻接下来的生活中有猜疑的一方直接问,被猜疑的一方直接答,不要把猜疑和愤恨放在内心,否则压抑在心中的猜疑会表现在行动上,进而产生摩擦不断导致婚姻悲剧。据《乌鲁木齐晚报》

查尔斯澳洲旧情人遭抛弃贫病而死

英国王储查尔斯当年瞒着妻子戴安娜王妃和情妇卡米拉偷情的故事堪称举世皆知,然而鲜为人知的是,除了卡米拉外,当时查尔斯还有另外一个秘密情人——这个名叫坎佳·特莱昂的澳大利亚女人是一名英国贵族的妻子,她将自己的整个身心都献给了查尔斯王子,并梦想自己将来能够成为英国王后。可是她却在“情人之战”中败给了卡米拉,当查尔斯王子对她产生厌倦并将她抛弃后,坎佳的精神受到了巨大的打击。雪上加霜的是,不久后她又从楼上摔下导致身体残疾,只能靠轮椅生活。在1997年的一场马球比赛上,人们还惊讶地看到坎佳坐着轮椅疯狂地追赶着她的前情人查尔斯王子。4个月后,贫病交加、无家可归的坎佳就凄凉地离开了人世。查尔斯和澳洲情人坎佳的悲剧情史已经被拍成了一部新纪录片,该纪录片将由英国第四频道电视台在11月4日首次播出。

丈夫是查尔斯好友,澳洲美女俘获英国王子

在大多数人的眼中,英国王储查尔斯的心中只有两个女人——妻子戴安娜王妃和情人



查尔斯与情妇坎佳在一起

卡米拉,然而鲜为人知的是,除了卡米拉外,查尔斯还曾经有过另外一个秘密的澳大利亚裔情人。在查尔斯王子的生命中,这个名叫坎佳·特莱昂的情人一度与卡米拉一样重要。英国第四频道电视台即将播出的一部最新纪录片披露,上世纪70年代,卡米拉和坎佳都各自和查尔斯王子的朋友结了婚,而查尔斯也轮流和这两个朋友的妻子偷情幽会。这两个有夫之妇都成了他的情妇,她们都给自己的儿子取名查尔斯(查尔斯是卡米拉儿子的中间名),她们的儿子都当了查尔斯王子的教子。卡米拉和坎佳都知道对方的存在,并且都恣意地憎恨对方。

据悉,坎佳1947年出生于澳大利亚墨尔本一个富有的中产阶级家庭,她的婚前名叫做戴尔·哈珀。坎佳在1973年嫁给了从英国伊顿公学毕业的英国银行家和贵族特莱昂勋



坎佳和贵族丈夫特莱昂勋爵以及他们的孩子在一起

爵,特莱昂勋爵是查尔斯王子内部圈中的密友之一,正是通过她的新婚丈夫,坎佳认识了身为英国头号“钻石王老五”的查尔斯王子。长相美貌和不拘礼节的坎佳立即俘获了查尔斯的心,甚至连英国女王也对她十分喜爱,将她邀请到巴尔莫拉宫做客,一起骑马谈心。

和卡米拉成了情敌,常瞒着丈夫和查尔斯偷情

从上世纪70年代到80年代,坎佳成了查尔斯王子的秘密情人,她经常瞒着丈夫和查尔斯王子幽会。坎佳在英国从事时装生意,她发现成为王子的情妇后,对她的时装生意竟然具有意想不到的帮助,这就好像让查尔斯帮她拍“免费广告”一样。坎佳经常会向英国上流社会泄露一些她和查尔斯的秘闻和绯闻,譬如:“你知道查尔斯王子曾将她称做‘惟一理解我的女人’吗?”“你知道

查尔斯王子在澳大利亚期间曾去她父母的家中做客吗?”最后,英国上流社会传闻,坎佳拥有许多查尔斯王子写给她的情书,虽然没人知道这些情书的内容。

然而,坎佳显然不懂成为一个王子情妇必须遵守的“潜规则”,尽管英国上流社会人人都知道她和查尔斯的关系,但她不应该自己“刻意招摇”。而她的情敌卡米拉却做得更好,卡米拉本能地知道成为王子的情妇应该遵循什么守则,因为她的曾祖母就曾经做过另一位威尔士亲王的情妇。

惨遭查尔斯抛弃,美女摔断脊椎沦为酒鬼

在这场“情人之战”中,坎佳显然败给了同样身为有夫之妇的卡米拉,查尔斯王子随后就对她产生了厌倦,拒绝再和她来往。坎佳不但失去了查尔斯的欢心,她和贵族丈夫

特莱昂勋爵的婚姻也到了破裂的边缘。

被查尔斯王子抛弃让坎佳伤透了心,由于心情极度沮丧,她的健康状况也每况愈下,没多久坎佳就被诊断出了子宫癌。在接受痛苦的治疗后,坎佳体内的癌细胞终于在1996年被全部杀死。由于此时坎佳已对止痛药上瘾,她随后住进英国一家康复中心,接受戒“止痛药”的治疗。可在治疗期间,她却神秘地从一扇二楼窗户中摔了下去,导致脊椎碎裂。尽管坎佳宣称她是被人推下楼的,但人们普遍相信她是自己跳下去的。

几周后,躺在医院中的坎佳就收到丈夫要求和她离婚的通知。当坎佳从医院出院后,此后她无论到哪儿都只能靠轮椅代步。当坎佳和贵族丈夫特莱昂勋爵离婚后,无家可归的她被迫搬进了英国里茨饭店寄居,并沦为了一个偷偷酗酒的酒鬼。

马球比赛场上,坎佳摇着轮椅狂追查尔斯

查尔斯王子对他贫病潦倒的前情妇没有流露丝毫的同情,相反还像毒蛇蝎蝎地与坎佳保持着距离。因为这时查尔斯和卡米拉的私情已经举世皆知,他正拼命试图恢复自己破碎的名誉。可是,被困轮椅的坎佳却变得越来越疯狂,1997年,在英国蒂德沃斯市举办的一个马球比赛上,人们看到坐在轮椅上的坎佳摇着轮椅狂怒

地追赶着她的前情人查尔斯王子,而查尔斯王子的逃跑速度就像兔子一样。

查尔斯王子随后发表了一份声明,称他和坎佳“一年只见过一到两次”,并且他们不再像以前一样是朋友。

梦想成为“英国王后”,前情妇无家可归贫病而死

据坎佳的朋友萨拉·米尔斯称,坎佳曾经深深相信,她有一天会和查尔斯结婚,并成为未来的英国王后。米尔斯回忆说:“她曾经向我宣称说:‘我将会成为未来的英国王后。’”

然而1997年11月15日,就在戴安娜王妃巴黎车祸去世后3个月,不到50岁的坎佳就感染了败血症,也死在了医院中。坎佳的死甚至没有引起英国媒体的关注,因为当时全英国仍然沉浸在戴安娜去世的悲痛中。米尔斯说:“她孤独地离开了人世,不是作为一个王后,也不是作为一个贵族的妻子,而是作为一个无家可归者。”

查尔斯和澳洲情人坎佳的秘密情史已经被拍成了一部新纪录片《上流社会》,该纪录片将由英国第四频道电视台在11月4日首次播出。墨尔本专栏作家巴里·埃弗林汉姆评论说:“坎佳的死是一个绝对的悲剧,她在生命中的最后阶段遭遇了巨大的悲痛,她和查尔斯王子的分手虽然不是造成她死亡的直接原因,但却是催化剂,因为她的心已经彻底破碎了。” 兰西